
 Додаток 4  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно 

з переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 05.04.2024 № 582 

 

 

Здобувач ліцензії, за заявою якого прийнято рішення про відмову у 

видачі ліцензії на провадження господарської діяльності банків 

пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров’я України 

 

1. ФОП Ковальчук Андрій Олегович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль,  

б-р Куліша, буд. 12, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної 

крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я Українина підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України 

«Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров’я України, а саме:  
 

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 3 Відомостей щодо реквізитів 

документа, що є підставою для користування приміщенням та реквізитів акта санітарно-

епідеміологічного обстеження об’єкта; 

 

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити місце для зберігання спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального 

захисту, якими забезпечується персонал); 

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 35 Ліцензійних умов (інформацію 

рекомендовано привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). 

Заява від 27.03.2024 № 1251/0/63-24 
 

Всього 1 справа 

 

Перший заступник Міністра                                                            Сергій ДУБРОВ 

 

Вікторія Бондар 253 81 62   
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